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Kruispuntbank Inburgering  -  Gegevensuitwisseling (2)

Het agentschap Integratie en Inburgering beschikt over een centraal cliëntvolgsysteem 
waarmee het de registratie en opvolging registreert van inburgeraars. Dat systeem staat 
bekend als de Kruispuntbank Inburgering (KBI). De uitwisseling van persoonsgegevens 
met partners van de KBI zoals de VDAB en OCMW’s is onderworpen aan de 
privacyregeling. Daarom moet de uitwisseling tussen de KBI en haar partners via het 
MAGDA-platform van het agentschap Informatie Vlaanderen verlopen.

Sinds de totstandkoming van het platform vonden dagelijks duizenden uitwisselingen 
plaats tussen de KBI en haar partners. Uit antwoorden op vorige schriftelijke vragen (nr. 
191 van 14 december 2015 en nr. 321 van 24 januari 2017) bleek wel dat er nog een 
knelpunt bestaat met betrekking tot de uitwisseling van gegevens met bepaalde OCMW’s. 
De minister antwoorde toen dat de Kruispuntbank van de Sociale Zekerheid (KSZ) bezig 
was om de gegevens van de KBI te ontsluiten voor de softwareleveranciers van de 
Vlaamse OCMW’s. Indien de testen positief waren, zouden de OCMW’s voor de zomer van 
2017 toegang hebben tot de relevante persoonsgegevens uit de KBI

1. Hebben alle Vlaamse OCMW’s toegang tot de relevante persoonsgegevens uit de 
KBI? 

Zo ja, gelieve mee te delen hoeveel keer de OCMW’s de KBI maandelijks 
consulteerden in 2016 en 2017.

Zo neen, gelieve mee te delen wat de knelpunten zijn en wanneer de minister 
verwacht dat ze zijn weggewerkt.

2. Bestaat er een vorm van gegevensuitwisseling tussen de Brusselse lokale besturen 
en de KBI? Zo neen, zijn er plannen om tot een betere gegevensuitwisseling te 
komen?

3. Bestaan er nog knelpunten die een vlotte gegevensuitwisseling tussen de KBI en 
haar partners bemoeilijken?
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op vraag nr. 857 van 31 augustus 2017
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1. De ontsluiting van de persoonsgegevens vanuit de KBI voor de OCMW’s verloopt via de 
Kruispuntbank Sociale Zekerheid (KSZ). Volgens de KSZ hebben alle OCMW’s sinds 
augustus 2017 toegang tot de persoonsgegevens uit de KBI. Het is bijgevolg te vroeg 
om reeds cijfers mee te delen. In 2016 had enkel OCMW Gent toegang tot de KBI, goed 
voor 193.554 consultaties in 2016.

2. Momenteel bestaat er geen uitwisseling tussen de KBI en de Brusselse lokale besturen. 
Er wordt nog bekeken of en hoe er met de Brusselse OCMW’s kan uitgewisseld worden.

3. Er zijn momenteel geen knelpunten in de gegevensuitwisseling tussen de KBI en haar 
partners. Er wordt volop ingezet op het verbeteren van de bestaande uitwisselingen.


